

Мухаммад Садик Хан: «Размораживание активов – гарантия прав афганцев»



В своей речи на проходящей в Ташкенте международной конференции «Афганистан: безопасность и экономическое развитие» специальный представитель Пакистана по Афганистану Мухаммад Садик Хан призвал разморозить активы Афганистана и начать процесс возрождения банковской системы страны.

– Современная экономика не может обходиться без банковских операций. Афганистан здесь не исключение, – отметил Мухаммад Садик Хан. – Пакистан с августа прошлого года продолжает оказывать гуманитарную помощь населению Афганистана.

Вместе с тем спецпредставитель подчеркнул важность географического расположения Афганистана в обеспечении транспортной связанности стран Центральной и Южной Азии и всеобщего процветания.

Источник